

Poř. číslo	Žadatel	Název akce/projektu	Celkové předpokládané výdaje realizované akce/projektu	Požadovaná částka z rozpočtu OK		Návrh dotace do ZOK	Zdůvodnění nevyhovění žádosti
		Popis akce/projektu					
		Účel použití dotace na akci/projekt/konkrétní účel					
1	Sdružení místních samospráv České republiky, z. s. - anonymizováno - - anonymizováno - - anonymizováno - Okres - anonymizováno - Právní forma - anonymizováno - IČO - anonymizováno - B.Ú. - anonymizováno -	Partnerství krajské a místní samosprávy pro rozvoj venkova v roce 2022 v Olomouckém kraji Cílem projektu je rozšiřování partnerství a spolupráce mezi krajem a obcemi; propojování obcí mezi sebou, zvyšování soudržnosti, detailní znalosti jejich práv a povinností; zvyšování informovanosti obcí o dění v kraji, metodická podpora pro obce. Dotace bude použita na: Realizaci projektu SMS ČR bude zajištěna činnost krajského manažera venkova v Olomouckém kraji v období 1. 1. – 31. 12. 2022 a to formou částečného financování jeho výdajů. Pracovní náplní manažera bude realizace 6 hlavních aktivit projektu.	240 000,00 Kč	199 000,00 Kč	0,00 Kč	-	Nejedná se o projekt s výjimečným účelem. Současně je již alokace na individuální dotace v oblasti strategického rozvoje vyčerpána a není prostor pro poskytnutí další dotace pro obdobný účel
2	Nový Jiří - anonymizováno - - anonymizováno - - anonymizováno - Okres - anonymizováno - Právní forma - anonymizováno - IČO - anonymizováno - B.Ú. - anonymizováno -	DRONMOVIE - fotogrammetrie, inspekce, multispektrální analýza, foto a video z dronu Rozšíření služeb v oblasti s drony, zvýšení kvality a větší konkurenceschopnost. Fotogrammetrie, inspekce, multispektrální analýza, foto a video Dotace bude použita na: Nákup dronů, kamery a příslušenství, IT technika a software, pojištění dronů, marketing	2 810 000,00 Kč	2 300 000,00 Kč	-	0,00 Kč	Nejedná se o projekt s výjimečným účelem. V Olomouckém kraji působí více firem se stejným či podobným podnikatelským záměrem. Současně je již alokace na individuální dotace v oblasti strategického rozvoje vyčerpána a není prostor pro poskytnutí další dotace pro obdobný účel